

## Ученик центра творчества Тимирязевского района взял бронзу в финале чемпионата «WorldSkills Russia - 2019»

10.06.2019

**По результатам итоговых соревнований VII Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) бронзовая медаль присуждена ученику Центра творчества «Гермес», расположенного на Тимирязевской улице, Антону Моисеенко.** Прежде воспитанник учреждения под руководством педагога Леонида Большина взял «серебро» на региональных соревнованиях в компетенции «Звукорежиссура» и получил право представлять Москву в финале чемпионата в Казани, где также подтвердил высокое мастерство.

- Борьба была упорной, в финале принимали участие представители городов со всей России. Победили отточенные до автоматизма умения и крепкие нервы. В результате Антон стал бронзовым призером и гордостью Центра творчества «Гермес», - отметили в пресс-службе префектуры САО.

Напомним, чемпионат профессионального мастерства WorldSkills направлен на повышение престижа рабочих профессий и привлечение молодежи в производственные секторы экономики. Соревнования проходят по компетенциям шести блоков профессий: производство и инженерные технологии, творчество и дизайн, информационные и коммуникационные технологии, строительство, сфера услуг, а также транспорт и логистика. Принять участие в конкурсе могут учащиеся школ, центров дополнительного образования и колледжей в возрасте от 16 до 22 лет.

---

Адрес страницы: <http://timiryazevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/8142952.html>

---

[Управа Тимирязевского района города Москвы](#)